E

Kinananoi
YTUKETKA
JOKET 123 00 00 00 2T

O6o3HaueHue HaumenoBanue Puc. | KonuuectBo mr.
B [TOCTaBKE
JUKET 123 06 00 00-04 | TpoliHuK BEeHTHIBHBIN kucaopoausiii 2n-BK-r M16x1,5
-05 TpolHUK BEHTWIIBHBIN TIponaHoBeIi 2n-BII-r M16x1,5 LH 1
-06 TpoitHUK BEHTUIBHBIN KucCIopoaHbi 2n-BK-m M16x1,5
-07 TpoHHUK BEHTHIIBHBIN TIpontaHoBeIi 21-BIl-r M16x1,5 LH 2
JOKET 123 12 00 00 Tpoiinuk knananasid M16x1,5 (kucnopon)
-01 Tpotiauk knamaaasid M16x1,5LH (roprounii ra3) 3
-02 Tpoiinuk knananasid M16x1,5 (kucnopon)
-03 Tpotiauk knamaraaeid M16x1,5LH (roprountii ra3) 4
JOKET 123 05 00 00 Knaman pyxaBHsbIi 6/9 kuciaopon 5
JUKET 123 05 00 00-01 | Knanmas pykaBHbIH 6/9 roprounii ra3
JUKET 123 05 00 00-02 | KnanaH pykaBHBIH 6/9 c)kaThlii BO3AYX
KpecTtoBrHa TpexBeHTUIIbHAS
JOKET 123 08 00 00 3n-BK-m1 JIDKET 123 08 (M16x1,5) 6
-01 3n-BIT-mr JDKET 123 08-01 (M16x1,5LH)
-02 3n-BK-r JKET 123 08-02 (M16x1,5) 7
-03 3n-BII-r JUKET 123 08-03 (M16x1,5LH)

1 HaznayeHnue

TpoiHUKH ¥ KPECTOBUHBI BEHTHJIbHBIE MIPEAHA3HAYEHBI I Pa3BeICHHsI Fa30BbIX IOTOKOB HA J1Ba
WIM TpU HampasiieHus. KnanaHHOe UCTIIOJIHEHHE [TO3BOJISIET IEPEKPHIBATh U PETYIMPOBATh PacXo/ rasa.
TpolHUKM U KPECTOBHUHBI YCTAHABJIMBAIOTCS B pa3pbIB Ia30BbIX MAarkcTpaseil, ¢ HOMUHAIBHBIM J1aBJICHUEM
raza PN, cmotpu Ta6m. 1. [IpuMeHSIOTCS B cpelie KUCIOpOo/ia, MHEPTHBIX ra30B, BO3AyXa U BaKyyMa,
UCIIOJIHEHUS C JIEBOH pe3b00il MPUMEHSIOTCA AJIs TOPIOYMX Ta30B.

2 OcHOBHBIE TEXHHYECKHE JaHHbIE

OCHOBHBIE TEXHUUECKUE JJaHHbIE TPUBEIEHBI B Ta0II. 1.

Puc.1 Puc.2 Puc.3

Puc.4 Puc.5



Puc.6 Puc.7
Tabauma 1
O6o3HaueHUE [IprcoeMHUTENBHBIE Pa3MePhl PN, Macca,
DN, MM
BXOJ] BBIXO]I Krc/cm? KI'

JUKET 123 06 00 00-04 | M16x1,5 2 x M16x1,5 5,6 16 0,38

-05 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5,6 16 0,38

-06 M16x1,5 2 x M16x1,5 5,6 16 0,38

-07 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5,6 16 0,38
JUOKET 123 12 00 00 M16x1,5 2x M16x1,5 5 16 0,3

-01 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5 16 0,3

-02 M16x1,5 2 x M16x1,5 5 16 0,3

-03 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5 16 0,3
JOKET 123 05 00 00 Hy6/9 Hy6/9 5,6 16 0,15
JUKET 123 08 00 00 M16x1,5 3 x M16x1,5 5,6 16 0,55

-01 M16x1,5LH 3 x M16x1,5LH 5,6 16 0,55

-02 M16x1,5 3 x M16x1,5 5,6 16 0,55

-03 M16x1,5LH 3 x M16x1,5LH 5,6 16 0,55

3aTBOpP BO BCEX UCMOJHEHUSAX MOJIMMEPHBIN

3. CBUETENBCTBO O IPHEMKeE

Knanan JOKET 123

OTMeTKa O MpueMKe:

HU3TOTOBJIEH B COOTBETCTBHUU C

[ara BpImycka:

4. 'apanTHH U3roTOBUTEIS

Tpe6OBaHI/I}IMI/I KOHCprKTOpCKOﬁ AOKYMCHTAIIMU U MMPU3HAHBI T'OAHBIMU JJIS OKCILTYaTalluu.

M3roToBUTENbh TApaHTUPYET COOTBETCTBHE U3JENHS TPEOOBAHUSAM KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTAIIUU
pu COOITIOICHUH YCIIOBUN TPAHCIIOPTUPOBAHUS, XPAaHEHHSI SKCILTyaTalllu.
M3rotoBuTENh TapaHTUPYET HOPMAITBHYIO PAa0OTY U3IeIHS B TeUCHHE 12-TH MECSIIEeB CO JTHS
TIPOJTAXKH.
5. Oco0Oble 0TMETKH
Kiamansr o6e3xupens! B coorBeTcTBuu ¢ OCT 26-04-312-83
Hexnaparus o coorBerctBun EADC N RU JI-RU.PAO1.B.98588/21 ot 01.06.2021

H3roroBurean: OO0 «CBapka/lxer»
426039, VP, . MxxeBck, yn. Borkunckoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru




